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Infocenter

From: office@una.bg

Sent: 21 10nn 2020 . 16:34

To: infocenter@parliament.bg

Subject: CraHosuuwe pyxectso 3a OOH B Bbvarapws
Attachments: Stanovishte DOONB.pdf

Job6bp geH,

Ot umeTo Ha [ipykecTso 3a OOH B bb/irapus, u3anpaiiame CTaHOBMULLE OTHOCHO 3aKOHOMPOEKT 338 U3MEHEHME U
AONbJAHEHUE Ha 3aKOHa 3a IOPUAUYECKUTE ANUA C HecTonaHcka uen, 8x. Ne 054-01-60 ot 1 10am 2020 1. oT NI
O6eanHEHU NaTPUOTH,

Monum 3a Bxoasw Homep.

C yBaxeHue,

ExknnbT Ha [py:ectso 3a OOH B Bwarapua
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HO:
Isera Kapasuuena
Ipencenaten na 44 Hapoauo cuGpatine

Anna Anexcanaposa
Ipeacenaren
Komucas no NpaBHY BBIIPOCH

Menga Crosuopa
Ipencenaren ua KomucuaTa no Giomker u punancy

I'eopra M'voxor
Ipenacenaren na KomucnnTa 3a B3aHMOIEHCTBHE C

HEIIPABHTEIICTBEHNTe OPrAHN3AlMH H KalOuTe Ha
Tpa)ciaHuTe

bopuc Aues,
HMpencenaren na KomucusTa 3a Gopba ¢ KOpPYTLIHATA,

KOH(MIIMKT Ha HHTepec A NapITaMEHTAPHA ETHKA

KOIIME NO:

Boiiko Bopucos,
Muunuctep-npencenaren va Pemy6mmxa Boirapus

Tomuciias Jlorues
3aMecTHHK MEHUCTBp-Tipencenaren Ha Penybmuka Bunrapus

Exarepuna 3axapuena,
3aMeCcTHHK MUHHCTBP-NIPEACENATEN MO NPABOCHAHA pedopMma

Hanaun Kupunos,
MunucTEp Ha IPaBOCHIUETO

nana Kosauesa,
OmGyncman Ha PerryGmika buirapus

OTHOCHQO: 3axononpoexm 3a usmenenue u Oonvanenye Ha 3arona 3
1OpUOUMECKImE YA ¢ HeCronancka yen, 6x. Ne 054-01-60 om | o 2020 2. om

n]—‘ ngn;h LTEFXRIVE WPFEIVIVNTLAN YN



OPYXECTBO 3A OBEAVHEHIATE HALMMW B BbATAPA
o, Codun, yn. npod H Mmannos 2, an. 2

s-mail: officecuna.bg, unassoc ronlineg bg

ren: 02/443 43 18

YBAXKAEMU HAPOJIHH 1IPEJICTABHUTINH,

Ot uMero wa wienosere na Jlpyxecrsoro 3a ObeimHenute Haumu B
Brnarapus, OOCAMHABARIO YHUBEPCUTETCKH MPCNOAABATCAM, IurutoMaty W
CTOTHIH YYCHHIH H CTYICHTH, Bu npuiopasamc 8 OTXBBDIUTE (penioxenus
3aKOHONPOCKT 3@ H3MCHEHHWC M NOMBbJiHeHue Ha 3aKOHA IOPHIMYECKHTIE nuua ¢
HecTonancka uen, 8x. Ne 054-01-60 or 1 1onu 2020 r. Ilpeanoxenure npomenn ca
B MPOTHBOPEYHE € NPHHIUIUTE HA AEMOKpATHHHOTO OOLIECTBO U C OCHOBHOTO HH
npaBo 3 €€ ChpyXaBame H cBoOomHo na M3pasABaMe MHCHUETO CH B €aMH
rmofaneH H B3aUMHO OOBBp3aH CBAT.

Karo opranmsaums, cb3ganena ome npe3 1948 r ¢ wmucmsra na
monyaspusipa AeHocrta va OOH u fa cpaciicrsa 3a 3alMTa Ha npasara Ha
YOBCKA, HANOMHAME, Y€ YCTEXbT Ha Bcsaka HAUMSA Ja TOCTHra pPasBUTHE H
6naroJieHCTBHE NPH 3aINHUTEH JEMOKpardyeH pel 3aBHCH OT NOMILPKAHETO Ha
napTHBOPCTBA C rpawaHuTe. B mpuertns npe3 2015 r. lnesen pen na OOH 3a
yCTOHYMBO pa3sBHTHE 33 Mope/ieH meT B cuctemara Ha OOH e npusnara ponsta Ha
TPOKIAHCKHTE OpraHM3alliK, KOHTO Morar Aa Obaar eexkTuBeH rapaHT Ha
OCHOBHHS NIPU3MB ,,HHKOH Ja He Obhe u3octaeH™, a B HEHTHPA HA PEIICHHATA Ja
GpaaT xopara H IUIaHeTara. B MHOTo eppomeficKd AbpXKaBH J0OpaTa MpakTHKa €
Ja Hackp4aBaT aKTHBHOCTTA HAa HENpaBUTEICTBEHHTE OpraHM3alMd B Mod3a Ha
00mecTBOTO.

Hamupame Hanpasenute npepnoxenns 3a npoMmend B 3IOJIHI] 3a
JUCKPHMMHATHBHH M CTHIMAaTH3Mpaimid. bUXMe HCKand [a HAaNOMHHM Ha
BHOCHUTEJIUTE Ha [IPOEKTa, Y& MMECHHO OPTaHN3AUMUTE C HECTOLIAHCKA LieJl Ca TE3H,
KOHMTO TIOIIBPKAT IUTYPaan3Ma Ha HJCH B €IHO OOUIECTBO, KaTO €MHOBPEMEHHO ¢
TOBA JIaBaT M3pa3 Ha OCHOBHOTO NpAaBO Ha rpaXIaHMTE la ce cApyxamar. Te ca
IOPUAMYECKH JTHLA ¢ TIPO3PadHO NPUCHCTBHE M YNPAaBICHHUE, C JOCTATHYHO ACHH
3aJIb/DKEHH OTHOCHO OTYHTAHE Ha NEHHOCTTa M (uHAHCHpaHETO CH CHOGpasHO
3IOJIHL. Te ca ¢ npuHOC 32 MpO3PaYHOCTTa ¥ OTHYETHOCTTA HA JEMOKPATHUHWTE

IIpaBHTCACTRA.

[pepnoxenusra 3a MpoMeHH ca B NpoTHBOpeure ¢ KOHCTUTyLHsTa HU U ©
MHOFO OCHOBHH MEXAYHapORHH MOKyMEHTH. [lpunomusMe pelneHue Ha
Oprasmzaiusra 3a CHTYPHOCT M ChTpYAHH4YecTBO B EBpona u Ha Benenuanckara
xomucus or 2014 r, ue ,,Capywxenuara TpsOpa na ca cBOOGOAHM Ha THPCAT,
nojiyvyaBaT H H3MOA3BAT (DHHAHCOBH, MAaTepHANHM M YOBEIIKH pECYpPCH,
HE3aBHCHMO Jalli MECTHH, YYXAECCTPAHHH WM MEXIyHApOJHH, 32 @ NOCTHrar
cBouTe nenu. B yactHocT, AppkKaBHTe He TpaOBa fa orpaHHuanar wiu O610KHpaT
AOCTHIA Ha CAPYKEHUATE A0 PECYPCH 38lf)alm HaUHOHAIHOCTTA Wi cTpauara. oT



OBPYXECTBO 3A OBE[JMHEHWUTE HALIMI B BBATAPUAA
Ip. Coduis, yn. npod H. Muxaiinoe 2, an. 2

e-mail: office@una.bg, unassoc@oniine.bg
Ten: 02/943 43 18

KORTO DNPOH3XOKAAT TC3W PeCYpCH, HHTO fMAa CTHIMarH3upar TesH,

IOfydaBar pecypcHre™.

B 3aknfodeHHe HacTOSBaMe OTHOBO [& OTXBBPIHTE TNPEIIONEHHS
3aKOHOMPOEKT 32 M3MEHEHUEe W AOMbJAHeHHe HA 3aKOHA FOPHAHHYECKHTE nuila-c
HecTONaHcka uef, BX. Ne 054-01-60 ot 1 rona 2020 r. Heka ToBa CraHe B umero
Ha JCMOKpaTHYHOTO OhJemie Ha crpaHara HE, B HWHTEpEC Ha MAAQuWTe HH

t

rpaxnaaHH.

C YBAXEHHE

Ilpog. IMerpanka @uiesa

3aMecTHHK-TIpeAceHaTeN
Jpyxecrso 3a OfeuaeHATe HalluK B brarapas

Codust, 21.07.2020
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